

诗歌选集第 117 首

117 【听哪，千万声音呼喊】

[Listen to Midi](#)

- (一) 听哪，千万声音呼喊，神的羔羊当受赞；千万圣徒同心响应，高举救主至尊名。
- (二) “赞美羔羊！”声音四起，天上众军都合一，万口莫不同声歌颂，宇宙充满救主颂。
- (三) 这样感激心香如缕，永向父的宝座去；万膝莫不向子屈曲，天上心意真一律。
- (四) 子所有的一切光辉，使父荣耀得发挥；父所有的一切智慧，宣告子是同尊贵。
- (五) 借着圣灵无往不透，天人无数都无求，围着羔羊，俯伏拜叩，称颂祂作“自永有”。
- (六) 现今新造何等喜乐、安息、稳固并平和，因着祂的救恩受福，不再受缚，不再苦。
- (七) 听哪，天上又发歌声，赞美声音又四震，穹苍之中满了阿们！「阿们」因是同蒙恩。

(1) Hark! Ten thousand voices crying, "Lamb of God!" With one accord; thousand thousand saints replying, wake at once the ech-o'ng chord.

(2) "Praise the Lamb!" The chorus waking, all in heaven together throng; loud and far each tongue partaking rolls around the endless song.

(3) Grateful incense this, ascending ever to the Father's throne; every knee to Jesus bending, all the mind in heaven is one.

(4) All the Father's counsels claiming equal honors to the Son, all the Son's effulgence beaming, makes the Father's glory known.

(5) By the Spirit all pervading, host unnumbered round the Lamb, crowned with light and joy unfading, hail Him as the great " I AM."

(6) Joyful now the new creation rests in undisturbed repose, blest in Jesus' full salvation, sorrow now nor thralldom knows.

(7) Hark! the heavenly notes again! Loudly swells the song of praise; through creation's vault, Amen! Amen! Responsive joy doth raise.

十九世纪初期，神为祂自己恢复，在英国兴起了一班高举爱主耶稣且彼此相爱的信徒。他们撇弃传统教会中的阶级制度，互相称呼为弟兄，这就是习称的『弟兄会』。因为他们爱主，也爱基督身体上的肢体，神的话语就向他们大大的开启，倪柝声与李常受两位弟兄早年也承受了弟兄会在真理上的教导，受益匪浅。而当年弟兄会的一位主要带领人约翰·尼路逊·达秘 John Nelson Darby 不仅在真理启示上有凸显的贡献，更在活出基督那爱与光的生命上，叫所有与他接触的人都得益处。我们要来介绍一首他所作关于赞美主、高举主的诗歌。倪柝声弟兄赞赏这首诗歌，说，『我们所唱过的诗，难得有一首诗这么大。』这首诗原来有十三节，但是在 1881 年，达秘收集编彙诗歌时，删去了六节。这首诗诗歌带我们进入了一个蒙了救赎，新造已成的宇宙，也进入永世，这是启示录第四章、第五章和腓立比书第二章中所描述的景象。达秘弟兄藉着诗歌将这情景发表出来，给我们预尝。然而，你知道达秘弟兄是在什么样的光景中，写出这首诗的吗？这首诗写于 1835 年。这时达秘生了一种慢性且严重的病，眼睛还患了痛风，不能睁开，无法见光，也不能见风，只好躺在一间密不通风的暗室里养病。虽然受病痛缠累，却在灵中与主联合，心中谱出了这首赞美诗。因约他眼睛无法睁开，只好请一位弟兄坐在床前，他念出了这首诗歌，由这位弟兄记载下来。他的经历给我们极大的鼓励。我们并非只能在环境顺利、身体安康时，才能发出赞美。不是的，当我们在病痛之时，或处逆境之刻，只要我们联于主，都能藉着我们转入灵，而置身于天上的宝座前，预尝新造的满足与喜乐。我们不但在顺境中高声赞美，不光在擘饼聚会中昂首唱这首诗，就是在极端的难处与痛苦中，也能藉着这首诗发出赞美，同声阿们。达秘宝爱每一位信徒，常常涉于山野崎岖小路间，去看望教导他们。贫苦的信徒虽然无法好好招待他，但这并没有减低达秘对他们牧养的热忱。在他年老体衰时，还乐此不疲。有一回，他夜宿于一间简陋的客栈，终日未进食，眼前只是一枚一位信徒给他的水煮蛋，与一杯白水。他将疲倦且风霜满面的脸埋在斑驳起藓的手里，轻声的祷告说，『主阿！我还是爱祢，我真爱祢。』达秘弟兄的确看见，这些他今日所服事牧养的信徒，有一天都要与他一同站在宝座前，齐声赞美神羔羊。到那时，所有这些短暂的疲累、苦楚都要过去，一切都要变成新的。穹苍之中都要满了阿们！『阿们』因是同蒙恩！J.N.Darby

